bypmanaHfraH rpadoukTep:
KbinynbIK TONKbIHOAP

ATbI->KOHI:

CbIHbIBbI:

KYHI:

( Herisri neHren

1) HakTbl MHCTpyMeHTTepAe ONHal anaTtblH OKyLUbINlap caHbl TeMeHAae kepceTinreH. Ocbl ManiMeTTepai
rmcTorpamMmmara carbin KOPCETIH)3.

[abbin 10
KepHen 4
lMTapa 18
Ckpunka 6
MuaHnHo 12




bypmanaHfraH rpadoukTep:
KbinynbIK TONKbIHOAP

[ Herisri neHren )

2) TemeHae kenTipinreH rpacdpuk KoHHopablH Oip anTa iWwiHAe XXMHaFaH akwacbiH kepceTeai.
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AKwa Menwwepi (NeHcNeH ecenTereHge)

Keneci cypaktapfra rpaduvkTi KongaHa oTbIpbIr, ayan 6epiHis:
a) >Kyma kyHi KoHHop TUbIH anbIn KOnapl.

b) CeliceHbi kyHi on gynceHbigerire kaparaHaa TUbIH Ke0ipek anbIn KonAabl.

c) On ceHbi KyHi KaparaH4a »eTi ece Ken akwa anbin Kouabl.
d) Con anTa iwiHge on xannel ecennex anbIn Konabl.

e) Erep aHacblHa cbivinbik catbin any ywiH KoHHopra 10 Tr >xuHay kepek 6onca, on Ken akwa
XUHaYbl KaXeT.




bypmanaHfraH rpadoukTep:
KbinynbIK TONKbIHOAP

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Oprawa geHren

1) Keneci manimeTTepai kongaHa oTbipbIin, OKyLIbINapAblH KaHLLA XaHe KaHAan yin xaHyapnapbl 6ap ekeHiH

aHbIKTay YLUiH rMctorpaMmMmanapabl askraHpi3. 11
10

* MbicbiKTapfa KkaparaHaa UTTepaiH, CaHbl 9

ekire kem.

* Bip OKyLWbIHbIH yiHOE FaHa TOTbIKYC 6ap.

» Erep GanbiKkTap MeH TeHi3

LUOLIKanapblHbIH, CaHbIH KOCCaK, MbICbIKTapAbIH

CaHbl WblFagbl.

* BanblkTap caHbl aTXXanvaHgap caHblHaH eki

ecere Ker.
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2) MenimeTTepai okyabl Konawnbl €Ty YLWiH, Keneci rpadukTepai kanan TypneHgipyre 6onagpl? KaxerTi

e3repTynepai KopCeTiHi3.
MNpuHTepnepai 4 WupekTeri caTblnbiMbl
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KasaH Kapawa >KenTokcaH
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bypmanaHfraH rpadoukTep:
KbinynbIK TONKbIHOAP

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( TepeHaeTinreH aeHren

1) Temengeri weHOepni gnarpamma, opTalla agaMHbIH Oip KyHAeri 24 cafaTTbl kanaw eTKi3eTiHAirH
KepceTeai.

MeH kyHiMAi kanai eTkiseMiH

10%

12% Teneauaap
XaTTblry
Tamak xey

8%
yAbIKTay

. KYMbIC

42%

a) Agam Teneamaap kepyre kaHLa yakbITbIH XXyMCanabl?
b) KaHLua yakbITbIH XXaTTbIFy Xacayfa xxymcanabl?

c¢) KaHwa yakbIT yNKbICbI3 Xypeai?

2) BpayH xaHbIM 63 CbIHbIObIHLIH Bakblnay XXyMbiCbl BaranapbiH ByTak xaHe xanblpak Tapisai guarpammara
cangepl.

BpayH xaHbIMHbIH, 6akbinay >XyMbiCbIHa
KowraH bGaranapbl
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a) EH TemeHri yw 6ara kaHgan?
b) EH xofapbl 10 6afa apanbifbl kaHaam?
c) OpTtawa Gara gereHivis He?




bypmanaHfraH rpadoukTep:
KbInynblK TONKbIHOAP

( XAYANTAP )
[ Herisri neHren )
1) Mys3bika cbiHbINTapblHAA KongaHaTbiH acnanTap
MMaHUHO
CKpunKa
rutapa
Tpyba
6apabaH
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2) a) 45 b) 25 c) BeiceHOi d) 1,60 Tr e) 8,40 1r
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2) MeanimeTtTepai oKkyAbl Konannbl €Ty YLiH, BEPTUKanb OCb LLUKanacbiHa ©3repicTep eHridy Kepek:

MpuHTepnephiH 4 WWpeKTeri caTbinbIMbl

74
KazaH Kapawa XKenTokcaH




bypmanaHfraH rpadoukTep:
KbInynblK TONKbIHOAP

[ XXAYAITAP ]
( TepeHAeTinreH geHren )
1) a) 2,4 b) 2,88 c) 13,92

MeH kyHiMAai Kanaw eTkiseMiH

10%

12% Teneamaap
XaTTbIfy

TaMak xey
8%
M vioiray

. KYMbIC

42%

2) a) 19, 25, 28 b) 7 c) 40




